Priloha 1: Stimuly jednotlivych uloh.
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Ktery vodni tok pfekona nejvétsi rozdil nadmorskych vysek?
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Kde nalezneme nejvyse polozené uzemi?
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Které sidlo ma nejvice typl pfimého dopravniho spojeni s Malovicemi?
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Ktery vodni tok ma nejvy3si vyskyt vodopadu?
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Ktera dvojice obci je od sebe vzdusnou ¢arou vzdalena 200 km?
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Jakd je pfiblizna vzdalenost z Jirska do Usobi po dalnici?
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Jaka je priblizna rozloha narodniho parku Horka?
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Na kterych polokoulich se nachazi vétina uzemi mapy?
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Ve kterém poli souradnicové sité je nejvice sidel?
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Ptiloha 2: PouzZitd mapa
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Priloha 3: Zaznamovy arch

VYSKOPIS, HYPSOMETRIE (1)
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3¢ Jak3 je pfibliznd rozloha narodniho parku Horka?
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aA Na kterych polokoulich se nachazi vétsina Gzemi mapy?
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Priloha 4: Dotaznik

Cislo participanta:
Obtiznost testu

1) Test mi pfisel: lehky — primérné obtizny — tézky
Ulohy na vyskopis (nadmoiskou vysku) mi pisly: lehké — priimérné obtizné — tézké
Ulohy na polohopis/znaky mi pfisly: lehké — priimérné obtizné — tézké
Ulohy na vzdalenost/méfitko mi pFigly: lehké — priimérné obtizné — tézké
Ulohy na svétové strany/soufadnicovou sit mi pfidly: lehké — pramémé obtizné — tézké

2) Jak a pro¢ ovlivnil obtiznost Uloh jejich typ (vyskopis, polohopis/znaky, vzdalenost/méfitko a svétové
strany/souradnicova sit)?

Chybné ieSené ulohy

Pokud jste mél(a) v testu néjakou chybu, podivejte se prosim do zdznamového archu znovu na zaddni dané dlohy
a napiste, co si myslite, Ze zapfiinilo Vasi chybu. Pomoct pfi hledani pfi¢iny Vam mize i podoba mapy. Pokud jste
mél(a) vice chyb, napiste zde prosim kod chybné vyfesené otazky uvedeny v zaznamovém archu, abychom védéli,
kterou chybu zrovna vysvétlujete.

Seznamovani se s mapou

1) Na co jste se zaméfoval(a), kdyzZ jste se mél(a) seznamit s mapou a pro¢?

2) Cemu a proé jste nevénoval(a) viibec pozornost, kdy? jste se seznamoval(a) s mapou?

3) Bylo pro vas uziteéné se nejdrive seznamit s mapou, nez jste zacal(a) odpovidat na otazky? Proc ano/proc¢ ne?

4) Mél(a) jste dostatek ¢asu na seznameni se s mapou?



Prace s jednotlivymi prvky

Kazdou ulohu je mozné rozdélit na nékolik jejich prvka (viz obrazek nize).
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MERITKO

1) Zakrouzkujte prvky, se kterymi jste v testu vibec nepracoval(a), a zdlvodnéte proc.

zadani ulohy  mapové pole

legenda

vyskové
stupné

soufadnicova

méritko

sit

2) Zakrouzkujte prvky, které jste pouZival(a) pouze u nékterych uloh. Napiste, u kterych uloh jste je
nevyuzival(a)/vyuzival(a) a zdGvodnéte pro¢ ne/ano.

zadani ulohy  mapové pole

legenda

vyskove
stupné

soufadnicova

meéfritko

sit

3) Zakrouzkujte prvky, ke kterym jste se musel(a) v pribéhu feseni ulohy vracet. Napiste, pro¢ bylo nutné se k nim
vracet a zda to ovlivnil typ dlohy, nebo mapy.

zadani ulohy  mapoveé pole soufadnicova méritko

sit

legenda vyskové

stupné

4) Cetl(a) jste vidy véechny nabizené odpovédi? Pro¢ ano/Pro¢ ne?



Postup reeni dloh

Kazdy maze pfi feseni uloh volit jiny postup prace s jednotlivymi prvky. U nasledujicich otazek sestavte schéma (viz
piiklad nize) ke kazdému typu uloh (prace s vyskopisem, znaky/polohopisem, méfitkem a souradnicovou siti).

ZADAN( MOZNE LEGENDA MAPOVE
> ULOHY >>ODPOVEDI>> MAPY >>MER|TKO>> POLE >

Kazdy prvek mulZete napsat nanejvy$ jednou (pokud jste néktery prvek nepoufZil(a), nepiste ho, pokud jste prvek
pouzil(a) vickrat, napiste ho do schématu postupu tam, kde jste ho poufZil(a) poprvé).

Pouizijte tyto prvky: mapové pole; moiné odpovédi; legenda mapy; méritko; vyskové stupné; souradnicovd sit.
V pfipadé pouzivani rdznych postupl vytvorte schémata pro dva nejpouzivanéjsi.

1) Sestavte dle pfikladu vy3se postup prace v pfipadé dlohy zamérené na vyskopis (nadmorskou vysku).

ZADANI
ULOHY

2) Sestavte dle pfikladu vy3e postup prace v pfipadé Glohy zaméfené na polohopis/znaky.

ZADANI
ULOHY

3) Sestavte dle prikladu postup prace v pfipadé ulohy zamérené na méfitko (vzdalenosti).

ZADAN(
ULOHY

4) Sestavte dle pfikladu postup prace v pfipadé Glohu zaméfené na soufadnicovou sit (svétové strany).

ZADANI
ULOHY

5) Pro¢ ovlivnil typ dloh (vy$kopis vs. polohopis vs. méfitko vs. soufadnicova sit) Vas postup feseni?

6) Jak a pro¢ se zménil Va3 postup v pribéhu testu?



Ptiloha 5: Priklad vyplnéného dotazniku
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Cislo participanta: P 0 S

1) Test mi pfidel: lehky — primérné obtizny — tézky
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Ulohy na polohopis/znaky mi pFi§Iy:@ — primérné obtiiné — tézké
Ulohy na vzdalenost/méfitko mi pfigly: @- pramérné obtiZné — tézké
Ulohy na svétové strany/soufadnicovou sit mi pFi§Iy:@— primérné obtiiné — tézké

2) Jak a pro¢ ovlivnil obtiZnost dloh jejich typ (vySkopis, polohopis/znaky, vzddlenost/méfitko a svétové
strany/soufadnicova stit)?

Myl (o, To neo vl Wige4.

Chybné feSené iilohy

Pokud jste mél(a) v testu néjakou chybu, podivejte se prosim do zaznamového archu znovu na zadani dané dlohy
a napiste, co si myslite, Ze zapfitinilo Vasi chybu. Pomoct pfi hleddni pfitiny Vam mizZe i podoba mapy. Pokud jste
mél(a) vice chyb, napite zde prosim kéd chybné vyfedené otdzky uvedeny v zdznamovém archu, abychom védéli,
kterou chybu zrovna vysvétlujete.
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ice s jednotlivymi prvky

Kazdou Glohu je moiné rozdélit na nékolik jejich prvk (viz obrazek nize).
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‘Které vodni plocha se nachazi v nejniZ3f nadmoiské vyice? I ZADAN( VYVSKOVE STUPNE
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1) ZakrouZkujte prvky, se kterymi jste v testu viibec nepracoval(a), a zdiivodnéte proc.
zaddni ilohy ~ mapové pole legenda soufadnicovd meéritko
sit
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2) Zakrouzkujte prvky, které jste poutival(a) pouze u nékterych dloh. Napiste, u kterych aloh jste je

nevyuzival(a)/vyuZival(a) a zdivodnéte pro¢ nefano.
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3) ZakrouZkujte prvky, ke kterym jste se musel(a) v p
vracet a zda to ovlivnil typ dlohy, nebo mapy.

r@ legenda vyskové soufadnicovd méritko
stupné sit
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stup FeSeni uloh

K?‘id\] miiZe pFi Fedeni dloh volit jin postup prace s jednotlivymi prvky. U nésledujicich otazek sestavte schéma (viz
priklad nize) ke kazdému typu uloh (préce s vyikopisem, znaky/polohopisem, méfitkem a soufadnicovou siti).
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Kafdy prvek miZete napsat nanejuy§ jednou (pokud jste néktery prvek nepoutil(a), nepidte ho, pokud jste prvek
poutZi(a) vickrat, napiSte ho do schématu postupu tam, kde jste ho poufil(a) poprvé).

Poutijte tyto prvky: mapové pole; moiné odpovédi; legenda mapy; méFitko; vyskové stupné; souradnicovd sit.
V piipadé pouZivani riznych postupli vytvoite schémata pro dva nejpouzivangjsi.

1) Sestavte dle p¥ikladu vy$e postup prace v pipadé tlohy zam&fené na vySkopis (nadmofskou vy3ku).
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2) Sestavte dle pfikladu vy3e postup prace v pripadé Glohy zaméfené na polohopis/znaky.
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3) Sestavte dle pfikladu postup préce v pfipadé Glohy zaméfené na méfitko (vzdalenosti).
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4) Sestavte dle pFikladu postup préce v pFipad/é tlohu zamé&Fené na soufadnicovou sit (svétové strany).
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, 5) Pro& ovlivnil typ tloh (vy3kopis vs. polohopis vs. méfitko vs. soufadnicové sit) Vas postup fedeni? .
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Piiloha 6: Informovany souhlas

INFORMOVANY SOUHLAS PRO UCASTNIKY VYZKUMU

Byl/a jsem sezndmen/a s podminkami, cilem a obsahem vyzkumného projektu ,,Strategie Zdki pri FeSeni
tiloh vyZadujicich prdci s obecné geografickou mapou* Davida TrokSiara. Rozumim jim a souhlasim
s nimi.

Souhlasim s ucasti na tomto projektu. Souhlasim s nahrdvdnim mého postupu p¥i Fefeni zadaného testu
pomoci oéni kamery. Ddvdm své svoleni vyzkumnému tymu, aby materidl, kiery jsem jim poskytl/a, byl
pouZit za icelem sepsdni diplomové prdce, pop¥. odbornych Cldankit a pro jakékoliv dal§i odborné publikace
a prezentace vychdzejici z tohoto vyzkumu,

Souhlasim se zpiisobem, jak bude zachovdvdna ditvérnost a jak bude md identita chrdanéna béhem vyzkumu
i po jeho skoncent.
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